

Вет. Москва,

-1998. - 25 авг. - с. 7

## Кстати о...

# Булдаков стал азербайджанским мафиози по фамилии Коган

Матильда ВАСИЛЬЕВА

**А**ктер Алексей Булдаков недавно вернулся из Южной Кореи, где снимался в 19-серийном телефильме. Нашему заслуженному генералу пришлось стать главарем азербайджанской мафии. А уж фамилию сценаристы ему выбрали самую что ни на есть азербайджанскую — Коган. Как ни пытался Алексей Иванович объяснить корейским коллегам, что такого не может быть в природе, к нему никто не прислушался. А герою Булдакова пришлось трудновато на гостеприимной корейской земле. Сначала его посадили в тюрьму за убийство в драке. Потом заставили торговать наркотиками и прыгать с горящего поезда. Кстати, Булдаков работал без дублеров. Знай наших!

Картина называется скромненько и со вкусом — «Белая ночь». Булдакову на съемках пришлось решать еще одну проблему: корейцы почему-то вообще даже и не пытались говорить по-русски, а все старались объясняться на своем родном языке. Артисту, естественно, приходилось напрягаться, чтобы понять хоть приблизительно, чего от него хотят на съемочной площадке. Вдобавок режиссер иногда не знал, какую сцену надо снимать в определенный момент. Тут же специалисты брались за сценарий и подгоняли его к обстоятельствам на площадке.

Несмотря на отмеченные сложности работа российского актера удовлетворила корейского режиссера.